

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Nazwa zamówienia: **Zakup i dostawy materiałów opatrunkowych oraz wyrobów medycznych**
Numer referencyjny: **ZP.3311.44-4.2024**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

1. **Pytanie:** „Zadanie 9: Poz. 2– Czy można zaoferować opatrunki pakowane w opakowania po 10 sztuk z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości opakowań?”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie opatrunków pakowanych po 10 sztuk, z odpowiednim przeliczeniem wymaganych ilości opakowań.

2. **Pytanie:** „Zadanie 12: Poz. 1– Czy można zaoferować opaskę w rozmiarze 10cmx0,2cmx2m pakowaną w opakowania po 2 sztuki z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań?”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie opaski w proponowanym rozmiarze pakowanej po 2 sztuki, z odpowiednim przeliczeniem wymaganych ilości opakowań.

Dyrektor
Samodzielnego Publicznego Wojewódzkiego
Szpitala Specjalistycznego w Chełmie

mgr Agnieszka Kruk
/podpis/